

女兒的喜悅 溫馨小窩終於有書桌

梁綿彬

選文觀點

志工捐出保養維護良好的舊家具，不僅是物盡其用，也幫助學校提報予慈濟「安心就學」的兩位姊妹，圓滿他們想要有個屬於自己的空間和讀書處所的心願。

TZU CHI FOUNDATION

藏身在彰化縣內快速道路旁一間未翻修古厝內，住著父女三人，他們長期擠在一個大通鋪上生活，兩個女兒一直希望能有自己的房間，能有自己讀書、睡覺的空間。

「林先生，我們這兒有床組、衣櫃還有書桌，若搬到你那兒去，給你們使用，你們可有需要？」當爸爸接到彰化慈濟志工這一通電話時，姊妹倆多年的願望終於能夠實現了！

◎安心就學 幫忙協尋書桌

林先生一家接觸慈濟，源於學校提報「安心就學」方案，彰化福興區志工開始關懷林家父女三人，至今也近一年了。互動期間，

知道他們一家長期同睡於大通舖，爸爸無力整理，也沒辦法換新家具和書桌，就讀國小及國中的兩個女兒，一直沒能有一個適合讀書的環境、以及便利的生活空間。

2月中旬，福興區志工的手機通訊群組傳出了好幾張照片與訊息，詢問：「有沒有照顧戶需要書桌、床組、衣櫃？」黃素貞隨即想到，林先生家正好有此需求！她馬上撥電話聯繫，瞭解爸爸的意願。

「好啊！」

聽到電話另一頭傳來林先生歡喜接受的聲音，黃素貞立刻回覆組隊，並約定3月6日下午，大家一起幫忙從志工家裡搬家具到林先生家。

「好大一組衣櫃，還有可儲藏棉被的雙人床，真是高級！」當大家看到保養維護很好的家具組時，不禁發出讚歎聲。事不宜遲，眾人立刻分工，女眾志工協助整理與擦拭；男眾分工合作進行局部拆解，再一片片或一整組抬到樓下貨車上。

◎增添家具 感謝有您們

載著滿滿「愛心」的貨車，慢慢地彎進鄉間岔路，遠遠地就看到林先生站在屋外等候。「這麼多的東西喔！」原本以為只是小

小的床組，看見志工載來的卻是半車多的家具組，林先生驚嘆不已！

眾人把家具一一搬下貨車，陸續扛進屋內房間，就在有限的空間裡與微暗的燈光下開始組裝，過程中還不時要以手機照明來協助鎖裝螺絲。約莫花費一個鐘頭的時間，床才組裝完畢，衣櫃、書桌也都就定位在小小的空間內，呈現眼前的是一處適合看書、也是一家人休憩的溫馨小窩。

「感謝您們！感謝您們！」林先生看著志工們一整個過程的用心與付出，由衷地連連道謝。

成就這樁圓夢美事後，志工與林先生一家互相祝福與感謝，「感謝有你，感謝有我，更感謝捐出家具的志工！」能完成姊妹兩人想要有個屬於自己的空間和讀書處所的心願。